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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГРІН-ПОРТ"	30747669
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	65039,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	ВУЛИЦЯ	ТРАНСПОРТНА,	будинок	3
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	«ГРІН-ПОРТ»	здійснюватиме	плановану	діяльність	з	управління	відходами.

Технічна	альтернатива	1.

ТОВ	 «ГРІН-ПОРТ»	 здійснюватиме	 плановану	 діяльність	 з	 управління	 відходами,	 у	 т.ч.
небезпечними,	 що	 полягатиме	 у	 комплексі	 операцій	 зі	 збирання	 (у	 т.ч.	 зберігання)	та
оброблення	 відходів	 (видалення	 шляхом	 спалювання,	 відновлення	 відходів,	 включаючи
підготовку	відходів	до	таких	операцій)	.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 2	 є	 захоронення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	на	 території
діючих	місцевих	полігонів	побутових	відходів,	без	сортування	 і	оброблення,	і	спалювання	лише
небезпечних	відходів



3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Одеса	Малиновський	65031,	м.Одеса,	вул.Промислова	33-К

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Одеська	ОТГ

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.	Одеса	Малиновський	65031,	м.Одеса,	вул.Промислова	33-К.

Земельна	ділянка,	під	кадастровим	номером	5110137300:14:005:003,	на	якій	впроваджується
планована	діяльность	знаходиться	в	промисловій	зоні	м.Одеса.	за	адресою	вул.Промислова	33-к.
Діяльність	з	управління	відходами	здійснюватиметься	в	межах	існуючого	виробництва

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.	Одеса	Малиновський	65031,	м.Одеса,	вул.Промислова	33-К.

У	зв’язку	з	тим,	що	планована	діяльність	буде	здійснюватися	в	межах	уже	існуючого
підприємства,	де	є	наявні	комунікації	,	будівлі,	та	споруди	з	необхідною	інфраструктурою	для
нормального	функціонування,	територіальна	альтернатива	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	на	соціальне	середовище	носить	позитивний	аспект.	Найбільш	важливим	із	соціа-льно-
економічних	 факторів	 є	 реалізація	 діяльності	 у	 сфері	 управління	 відходами	 у	 регіоні,	 за-
безпечення	 робочими	 місцями	 місцевого	 працездатного	 населення	 та	 можливість	 поповнення
місцевого	бюджету.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ТОВ	 «ГРІН-ПОРТ»	 здійснюватиме	 плановану	 діяльність	 з	 управління	 відходами,	 у	 т.ч.
небезпечними.	 Виробнича	 діяльність	 підприємства	 здійснюватиметься	 на	 території	 майнового
комплексу	з	нежитловими	приміщеннями,	що	переданий	у	користування	ТОВ	«ГРІН-ПОРТ»	на
правах	 оренди.	Основні	 технологічні	 операції	 з	 управління	 відходами(за	 технічною
альтернативою	 1):	 -	 збирання	 відходів,	-	 тимчасове	 зберігання;	 -	 дроблення	 (за	 потреби);	 -
розбирання;	-	нейтралізація;	-	змішування	(за	потреби);	-	сепарація	за	допомогою	маслоочисної
установки	 (за	 потреби);	 -	 спалювання	 в	 інсинераторній	 установці.	 Відходи,	 що	 надходять	 на
територію	 підприємства,	 тимчасово	 зберігаються	 на	 спеціально	 обладнаних	 майданчиках	 та	 в
приміщеннях.	 Перед	 термічним	 обробленням	 великих	 фракцій	 твердих	 відходів	 та	 відходів
упаковки	 та	 контейнерів,	 вони	 підлягають	 подрібненню	 на	 дробарках	 ДН-100	 та	 ДЩ-400	 до
фракції	 25-30	 мм.	 Відпрацьовані	 нафтопродукти	 підлягають	 очищенню	 за	 допомогою
сепараторної	 маслоо-чисної	 установки	ПСМ	 2-4.	 Річний	 обсяг	 відпрацьованих	 нафтопродуктів,
що	 підлягають	 очищенню	 за	 допомогою	 сепараторної	 маслоочисної	 установки	 ПСМ	 2-4,
становитиме	 33	 120	 т.	 Для	 термічного	 видалення	 відходів	 використовується	 інсинераторна
установка	 «ИН	 50.4»,	 в	 якій	 розкладання	 складних	 органічних	 сполук	 до	 найпростіших
компонентів	і	отримання	концентрацій	забруднюючих	речовин	у	вихідних	газах,	що	відповідають
санітарно-гігієнічним	 нормам,	 забезпечується	 2-х	 ступеневою	 системою	 очищення	 вихідних
газів.	Річний	обсяг	відходів,	що	підлягають	видаленню	за	допомогою	 інсинераторної	установки
«ИН	50.4»,	становитиме	1314	т.	Потреби	планованої	діяльності	в	ресурсах,	які	є	в	наявності	за



територіальною	 альтернативою	 1:	 -	 Електроенергія	 –	 за	 рахунок	 існуючих	 централізованих
мереж	електропостачання,	дозволена	потужність	50,0	кВт.	 -	Водопостачання	–	централізоване,
ліміт	 споживання	 води	 –	 100,0	 м3	 на	 місяць	 -	 Водовідведення	 –	 в	 септик.	 -	 Опалення	 –
електричне.	За	технічною	альтернативою	2	-	відходи,	що	не	є	небезпечними,	після	зберігання	та
формування	транспортної	партії	без	додаткового	оброблення	поступають	на	найближчі	полігони
для	відходів,	що	не	є	небезпечними.	За	територіальною	альтернативою	2	не	доцільно	розглядати,
оскільки	на	 діючій	промисловій	 ділянці	є	наявні	комунікації	 ,	 будівлі,	 та	споруди	з	необхідною
інфраструктурою	для	нормального	функціонування.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

щодо	 технічної	 альтернативи	 1	 -	 при	 провадженні	 планованої	 діяльності	 необхідно
дотримуватись	 нормативів	 екологіч-ної	 безпеки;	 -	 по	 забрудненню	 атмосферного	 повітря	 –
граничнодопустимий	 викид	 забруднюючих	 ре-човин	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів,
граничнодопустимі	 концентрації	 забруднюючих	 речо-вин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених
пунктів;	-	по	ґрунту,	поверхневим	та	підземним	водам	–	відсутність	на	них	інтенсивного	прямого
впливу;	-	по	техпроцесу	–	дотримуватись	технологічних	параметрів	процесу	та	окремих	його	ста-
дій	шляхом	автоматизованого	контролю	технологічного	процесу	 за	допомогою	систем	сигналі-
зації	та	блокування,	що	спрацьовують	у	разі	перевищення	граничних	параметрів	технологічно-го
процесу	 і	 запобігають	 виникненню	 аварій;	 -	 розробка	 й	 здійснення	 заходів	 щодо	 запобігання
можливим	 аваріям,	 а	 також	 ліквідації	 їх	 можливих	 шкідливих	 екологічних	 наслідків;	 -
дотримання	санітарних	вимог;	-	дотримання	нормативів	вібраційного	та	шумового	навантаження
на	людину;	-	забезпечення	санітарних	вимог	при	експлуатації.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Щодо	технічної	альтернативи	2	Теж	саме,	що	по	технічній	альтернативі	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	територіальної	альтернативи	1	-	дотримання	цільового	призначення	земельної	ділянки;
-	 дотримання	 розмірів	 санітарно-захисних	 зон;	 -	 дотримання	 протипожежних	 розривів	 між
будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2	Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	 технічної	 альтернативи	 1	 -	 застосування	 обладнання,	 що	 відповідає	 сучасному
технічному	рівню;	-	систематичний	профілактичний	огляд	технічного	стану	обладнання;	-	захист
персоналу	 від	 статичної	 електрики	 та	 короткого	 замикання;	 -	 забезпечення	 робітників
індивідуальними	 засобами	 захисту,	 відповідними	 спецодягом	 і	 спецвзуттям;	-	 дотримання
технологічних	регламентів	 управління	 відходами;	-	компонування	технологічного	обладнання	з
урахуванням	 вимог	 техніки	 безпеки	 і	 виро-бничої	 санітарії;	-	 огородження	 конструкцій	 і
обладнання	у	небезпечних	місцях.

щодо	технічної	альтернативи	2.

щодо	технічної	альтернативи	2	Теж	саме,	що	по	технічній	альтернативі	№1.



щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	територіальної	альтернативи	-провадження	планованої	діяльності	планується	в	межах
існуючого	виробництва

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2	-	Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Щодо	технічної	альтернативи	1	-	на	повітряне	середовище	-	викиди	забруднюючих	речовин;	-
на	мікроклімат	-	вплив	не	суттєвий;	-	на	водне	середовище	–	вплив	не	суттєвий;	-	на	техногенне
середовище	–	вплив	не	суттєвий;	-	на	соціальне	середовище	–	підвищення	зайнятості	місцевого
населення,	 зростання	 відра-хувань	 у	 місцевий	 та	 обласний	 бюджети,	 здійснення	 управління
небезпечними	 відхода-ми	 в	 регіоні;	 -	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 -	 викиди	 забруднюючих
речовин,	шумовий	вплив;	-	на	ґрунт	-	вплив	не	суттєвий.

щодо	технічної	альтернативи	2.

щодо	технічної	альтернативи	2:	Теж	саме,	що	по	технічній	альтернативі	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Щодо	 територіальної	 альтернативи	 1:	 -	 на	 повітряне	 середовище	 -	 викиди	 забруднюючих
речовин;	-	на	мікроклімат	-	вплив	не	суттєвий;	-	на	водне	середовище	–	вплив	не	суттєвий;	-	на
техногенне	середовище	–	вплив	не	суттєвий;	-	на	соціальне	середовище	–	підвищення	зайнятості
місцевого	 населення,	 зростання	 відра-хувань	 у	 місцевий	 та	 обласний	 бюджети,	 здійснення
управління	 небезпечними	 відхода-ми	 в	 регіоні;	 -	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 -	 викиди
забруднюючих	речовин,	шумовий	вплив;	-	на	ґрунт	-	вплив	не	суттєвий.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Щодо	територіальної	альтернативи	2:	Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	ст.	6	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.



Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.



У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 у	 якому	 визначено	 допустимість	 провадження
планованої	діяльності

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Ліцензія	на	провадження	господарської	діяльності	з	управління	небезпечними	відходами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Одеська	обласна	державна	адміністрація	(Департамент	екології	та	природних
ресурсів)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 вул.	 Митрополита	 Василя
Липківського,	 35,	 Київ,	 03035,	 Україна,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50,



Заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


